

"Moștenire din bătrâni" a ajuns la majorat

Peste 600 de elevi de la 28 de instituții de învățământ și cluburi ale copiilor și elevilor din întreg județul, au participat, duminică, 13 mai, la ediția a XVIII-a a Festivalului Folcloric „Moștenire din bătrâni” de la Avrig.

Manifestarea, cea mai importantă activitate de acest gen din județ, dedicată copiilor și tinerilor iubitori ai folclorului, a fost organizată de Clubul Elevilor și Copiilor Avrig, Liceul Teoretic „Gheorghe Lazăr” Avrig, cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local Avrig.

Sărbătoarea folclorului a debutat cu doar câteva minute înainte de amiază, cu o paradă a portului, cântecului și dansului popular. Pentru aproximativ o oră, ansambluri folclorice din mai multe localități ale județului au parcurs principalele artere ale orașului, spectacolele de culoare și animație prezentate, precum și scurtele recitaluri susținute pe parcurs, fiind deosebit de apreciate de întreaga asistență.

Imediat după paradă, la Sala de sport a Liceului Teoretic „Gheorghe Lazăr” a debutat spectacolul-concurs.

În cele câteva ore de adevărată sărbătoare închinată folclorului autentic, pe scena special amenajată au evoluat ansambluri de cântece și dansuri populare, soliști vocali și instrumentiști dar și grupuri vocale, ce au dovedit prin programul prezentat, o dată în plus, că tradițiile folclorice adevărate au încă mulți adepți și în rândul celor mai tineri.

Evoluțiile au fost atent urmărite de membrii juriului, oameni cu o bogată experiență în domeniu, ce la finalul spectacolului au alcătuit o ierarhie a celor mai valoroși participanți. Organizatorii au oferit câștigătorilor diplome și cupe, iar fiecare participant a

fost răsplătit cu un mic stimulent financiar. (Cheltuielile prilejuite de organizarea și desfășurarea manifestării au fost asigurate, prin alocație de la bugetul local al orașului, de Primăria și Consiliul Local.)



“Comenius” i-a dus pe profesorii din Mârșă la capătul lumii, în Polinezia Franceză

În urmă cu doar câteva săptămâni, în cadrul proiectului Comenius în care Grupul Școlar Construcții de Mașini Mârșă este partener, o delegație a școlii, formată din profesorul Mugur Verdeș, coordonator al proiectului și Maria Șinca, director al școlii, a participat, alături de partenerii altor state, la activități ale proiectului, în Polinezia Franceză.



După o călătorie cu avionul, însumând peste 30 de ore, traversând Europa, Oceanul Atlantic, America, la 500 km de Tahiti, în mijlocul Pacificului, în insula Rurutu, o insulă de 29 km², o școală primitoare a fost gazda noastră pentru 3 zile.

Primirea oaspeților a fost unul dintre cele mai impresionante momente trăite vreodată. Căldura oamenilor de pe insulă, pentru care am fost prima delegație oficială în cadrul unui proiect, șiragurile de flori și scoici cu care ne-au acoperit, muzica ce ne-a însoțit mereu și elevii care au fost nedespărțiți de noi în aceste zile, ne-au făcut să credem că un colț de paradis este în Rurutu.

Programul vizitei în Rurutu a inclus ore de predare la elevii de 4-12 ani de la Grupul Școlar din insulă, vizitarea celor 2 școli de pe insulă (Avera și Moera), turul insulei Rurutu și contactul cu tradițiile și obiceiurile localnicilor, întâlniri cu oficialii insulei (primar, viceprimari, consilieri).

Orele predate de profesorii din Mârșă au avut la bază tema proiectului “Good food – feel well”, adică mâncarea sănătoasă și în completare, elevii celor 2 clase la care am desfășurat activitățile au învățat să danseze și să cânte “Alunelu” (elevii de 3 ani) și “Jiana din Mărginime” (elevii de 10 ani).

Astfel, elevii din Polinezia Franceză au luat contact cu cântecele și jocurile noastre tradiționale și au învățat, într-un timp record, ceea ce li s-a predat, iar în data de 9 mai, au sărbătorit “Ziua națiunilor” și au reușit să transmită colegilor lor din celelalte clase, ceea ce au învățat.

După 3 zile, partenerii Comenius ai celor 8 țări s-au deplasat în Tahiti, unde a urmat o serie de întâlniri oficiale cu reprezentanți ai sistemului de învățământ din insule, respectiv cu ministrul educației, Nema Tauhiti, cu președintele Camerei de Comerț, Fernand Roomataaroa, directorul școlii primare din Tahiti, Christian Morhain și alții.

De asemenea, au avut loc activități ale proiectului în clădirea Parlamentului, în prezența inspectorilor din învățământ și a altor oficialități, care s-au aratat foarte interesate de proiectul nostru, de activitățile desfășurate și de impactul lor asupra elevilor cărora li se adresează.

O altă vizită deosebit de importantă a avut loc în Insula Morea, unde a fost vizitată o școală, un inspectorat și s-au purtat discuții legate de un viitor proiect comun, cu o altă școală din orașul Avrig.

În Tahiti, cazarea a fost asigurată la un hotel al unui liceu hotelier, unde elevii efectuează practica în domeniul hotelier. Aici ni s-a demonstrat, încă o dată, că teoria susținută de o practică serioasă sunt calea spre succes pentru tânăra generație.

Vizita în Rurutu și activitățile desfășurate în cadrul proiectului, au adus o plus valoare ansamblului general al proiectului prin puternica diferențiere a locației față de restul țărilor implicate în proiect, situate în Europa.

Elevii și profesorii de la Grupul Școlar Mârșă, prin diseminarea activităților din timpul vizitei și prin călătoria virtuală, desfășurată la școală, au fost, pentru multe minute, într-o lume pe care cu emoție ne-o imaginăm. De asemenea, elevii din Mârșă au învățat să danseze și să gătească ca în Rurutu și s-au bucurat de surprizele prilejuite de călătoria virtuală pe insulă.

Noutăți de la Casa Teritorială de Pensii Sibiu

În urmă cu puțin timp, Guvernul României a aprobat, prin Ordonanță de Urgență, restituirea sumelor reținute, cu titlu de asigurări sociale de sănătate, în perioada 1 ianuarie 2011 – aprilie 2012.

Restituirea respectivelor sume se va efectua astfel:

a) pentru sumele reținute în perioada ianuarie- martie 2011, în tranșe lunare egale, în perioada iunie- august 2012;

b) pentru sumele reținute în perioada aprilie 2011- aprilie 2012, până la data de 31 decembrie 2013. În această situație, Guvernul va aproba prin hotărâre graficul și modalitatea de restituire a sumelor până la data de 25 august 2012.

Precizăm că, prin Deciziile Curții Constituționale nr. 223/2012 și nr. 224/2012, s-a stabilit că dispozițiile art. 259 alin. (2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății,

referitoare la contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată de pensionari, dispoziții care au fost preluate și în Codul fiscal începând cu 1 ianuarie 2011, “(...) sunt constituționale în măsura în care se interpretează în sensul că procentul de 5,5 se aplică numai asupra veniturilor din pensii care depășesc 740 de lei”.

Aceste dispoziții ale deciziilor Curții Constituționale au fost respectate prin elaborarea Ordonanței de Urgență nr.15/2012 privind stabilirea unor măsuri financiare în domeniul asigurărilor sociale de sănătate și al finanțelor publice, prin care s-a stabilit că, începând cu luna mai 2012, pensionarii ale căror venituri din pensii depășesc 740 lei datorează contribuția lunară pentru asigurările sociale de sănătate calculată numai asupra veniturilor din pensii care depășesc 740 de lei”.

Datorită modului de calcul al

contribuției de asigurări sociale de sănătate potrivit Legii nr. 95/2006, un număr mare de pensionari s-au adresat instanțelor de judecată solicitând restituirea sumelor reprezentând contribuțiile de asigurări sociale de sănătate, reținute în perioada 1 ianuarie 2011- aprilie 2012, blocând activitatea acestora. Ministrul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Mariana Câmpeanu a precizat la finalul ședinței de guvern că pensionarii trebuie să știe că această restituire se va face automat, prin talonul de pensii. “Pensionarii nu trebuie să depună nici o cerere, nu trebuie să meargă la tribunal și nici la Casa de Pensii pentru a depune cereri de restituire. Termenele de judecată obținute de pensionarii care au înaintat acțiuni în justiție sunt oricum ulterioare termenului în care Ministerul Muncii va face această reparație”, a mai precizat ministrul Câmpeanu.

Consultații medicale de urgență la Centrul de Permanență Avrig

Reamintim cetățenilor orașului că, de la începutul lunii aprilie, la Avrig (fostul Dispensar Medical Uman- Preventiv Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 39) și-a reînscut activitatea Centrul de Permanență. Noua unitate sanitară funcționează fără personalitate juridică și va asigura continuitatea asistenței medicale primare în regim de gardă. Redeschiderea Centrului de Permanență de la Avrig a fost aprobată prin Decizia nr. 17/2012 a dr. Gabriel Budescu, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu, această

structură urmând să deservească întreaga zonă de sud a județului (orașul Avrig, localitatea Mârșă și comunele Arpașu de Jos, Cârța, Cârțișoara, Porumbacu de Jos, Racovița). Unitatea medicală funcționează de luni până vineri, între orele 15 și 8, iar în zilele de sâmbătă și duminică, programul este non-stop. Actul medical este asigurat, pe rând, de 11 cadre medicale (medici de medicină de familie), precum și de 6 asistenți medicali din localitățile zonei. Coordonatorul Centrului de Permanență Avrig este dr. Ovidiu Ioan Tecoașă,



medic specialist medicină de familie.

ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșa, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele:
- vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de identitate, cărți de identitate provizorii);
- persoanele care au actul de identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare.

De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

- documentul de identitate expirat;
- cartea de alegător (unde este cazul);
- certificatul de naștere (copie și original);
- certificatul de căsătorie (copie și original);

- certificatul de deces (copie și original)- unde este cazul;
- sentință divorț- definitivă și irevocabilă (original și copie)- unde este cazul;
- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare-cumpărare, închiriere, adeverință de la Primărie pentru mediul rural și urban etc)- copie și original;
- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie)- unde este cazul;
- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la Casieria Primăriei Avrig);
- dovada achitării taxei extrajudiciare de timbru (chitanță de 4 lei de la Casieria Primăriei Avrig);
- imaginea necesară cărții de identitate se preia la sediul serviciului, cu mijloace informatice.

Mai multe informații puteți obține la sediul serviciului- Avrig, strada

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI 8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14- 15.30 - eliberări
MARȚI - 8.30- 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
16- 18 - eliberări
MIERCURI - 8.30- 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14- 15.30 - eliberări
JOI - 8.30- 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14- 15.30 - eliberări
VINERI - 8.30- 12.30 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

ATENȚIE!

Programul special de lucru cu publicul al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig:

- sâmbătă, 9 iunie, între orele 8 și 16;
- duminică, 10 iunie, între orele 8 și 21.

“Târgul de Flori la Castel”, ediția a II-a

Sâmbătă, 12 mai, la fosta Reședință de Vară a baronului Samuel von Brukenthal (Preventoriul) din Avrig s-a desfășurat cea de-a doua ediție a „Târgului de Flori la Castel”.

Din păcate, datorită numărului destul de mic de expozanți, acțiunea n-a mai avut succesul ediției de anul trecut, chiar dacă condițiile meteorologice au fost deosebit de favorabile unei activități de acest fel iar numărul de vizitatori a fost neașteptat de mare. Totuși, cei interesați au putut să admire și să-și achiziționeze diverse flori și aranjamente florale, răsaduri de flori și alte plate ornamentale, mobilier și obiecte pentru decorat grădina, unelte de grădinărit (printre expozanți s-au aflat și reprezentanții locali ai cunoscutelor firme Husqvarna și Stihl), precum și multe alte lucruri ce pot veni în ajutorul oricui își dorește o grădină perfectă. De asemenea, cei mai mulți dintre cei



prezenți la “Târgul de Flori” de la Avrig nu au ratat ocazia de a se plimba și admira grădinile și aleile frumosului complex baroc, fapt ce capătă un farmec aparte, mai ales în zilele călduroase și frumoase, cum a fost și ziua de sâmbătă.

Deși “Târgul de Flori La Castel” a fost programat pentru ambele zile ale sfârșitului de săptămână, din

cauza prezenței reduse a expozanților programul zilei de duminică a fost anulat.

Târgul de la „Preventoriul” din Avrig a fost organizat de Consiliul Local al orașului Avrig, în parteneriat cu Asociația „Prietenii Avrigului” și Asociația Grupul de Acțiune Locală „Țara Oltului”, cu sprijinul „Premiere- Video”.



Anunț important de la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Sibiu

În scopul asigurării condițiilor necesare desfășurării în condiții optime a proceselor electorale din acest an, serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor din județul Sibiu desfășoară activitățile specifice de eliberare a cărților de identitate pentru cetățeni conform programului de lucru cu publicul afișat la sediul fiecărui serviciu, iar pentru rezolvarea în mod operativ a solicitărilor privind eliberarea documentelor de identitate persoanelor cu drept de vot, în săptămâna premergătoare alegerilor programul va fi extins astfel;

- 08.00 – 16,00, în data de 09.06.2012;
- 08,00 – 21,00, în data de 10.06.2012.

Folosim acest prilej pentru a face un apel către toți cetățenii de a-și verifica termenul de valabilitate al actului de identitate, pentru a evita crearea unor situații neplăcute în ceea ce privește exprimarea dreptului de vot și nu în ultimul rând, de a deveni contravenienți la prevederile legale.

Pentru informații legate de arondarea localităților la serviciile locale de evidență a persoanelor, coordonate de contact, documentele necesare eliberării actelor de identitate se poate accesa site-ul D.J.E.P. Sibiu: www.dcepsb.ro.

Vă informăm, de asemenea că, în scopul creșterii gradului de informare a cetățenilor asupra riscurilor pe care le implică nerespectarea legislației cu privire la alegerile locale din 10 iunie 2012, Ministerul Administrației și Internelor, derulează, la nivel național, în perioada 10 mai – 10 iunie 2012, o campanie de conștientizare a populației cu privire la sancțiunile prevăzute de lege în cazul votului ilegal și a mitei electorale, sub genericul „Mita electorală și votul ilegal înseamnă închisoare”.

Materialele de promovare a campaniei sunt operaționalizate pe site-ul www.votlegal.mai.gov.ro care conține repere legislative și știri/comunicate referitoare la acțiunile M.A.I. pentru asigurarea desfășurării, în condiții de legalitate, a procesului electoral.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Damian Chirhoc**

Se pregătește “ULTRA Trail Făgăraș”, primul maraton montan din Masivul Făgăraș



Sala de ședințe a Primăriei orașului Avrig a găzduit zilele trecute prima întâlnire pregătitoare a reprezentanților organizatorilor și colaboratorilor Ultra maratonului de alergare montană

„ULTRA Trail Făgăraș”.

Cu acest prilej, cei prezenți (reprezentanți ai diverse organizații neguvernamentale, agenți comerciali implicați în activitatea turistică de munte, reprezentanți

ai instituției gazdă, diverși invitați), s-au familiarizat cu principalele detalii ale unei competiții de acest fel, au aflat informații despre traseu dar și despre etapele ce trebuie parcurse pentru organizare. Din partea principalilor organizatori, la întâlnire a fost prezent Lucian Clinciu.

Competiția „ULTRA Trail Făgăraș” va face parte din seria de activități „CarpathianMan@” (organism ce are o bogată experiență în organizarea competițiilor montane ce includ alergarea montană, mountainbike-ul, schi alpinismul etc) și va fi deschisă persoanelor ce cred într-o viață activă, înconjurată de aventură, ce așteaptă

o șansă de a se cunoaște cât mai bine, de a-și atinge și poate depăși, limitele fizice și psihice.

Maratonul, aflat la prima ediție, este programat pentru perioada 31 august- 2 septembrie 2012 și va avea loc la cea mai mare altitudine din România, mai mult de 50% din traseu urmând a fi organizat la peste 2000 m altitudine. Pe parcursul competiției, concurenții vor urca pe cele mai înalte vârfuri din Carpații Românești (Vârful Moldoveanu- 2554 m și Vârful Negoiu- 2535 m), într-una din cele mai dramatice și sălbatice zone montane din țara noastră.

„ULTRA Trail Făgăraș” se va desfășura pe 9 categorii, în funcție de vârsta, sexul și nivelul de pregătire al participanților (masculin până la 80 de ani, masculin peste 80 de ani, feminin, mixt și categoria destinată lucrătorilor Salvamont și de la Jandarmeria montană).

Etapa 1 (prologul) a concursului se va desfășura strict în Avrig și va consta într-un cros pe principalele străzi ale orașului. În celelalte două zile ale competiției (etapele 2 și 3), se va ajunge pe creasta Făgărașului, urmând a fi parcurs un traseu ce are ca puncte de reper Cabana Ghiocelul- Poiana Neamțului- Cabana Bârcaciu, Cabana Negoiu- vârful Negoiu- refugiul Căluș- vârful Lăițel- Bălea Laculacul Capra- zona Piscul Negru/ Capra (2); Capra- Fereastra Zmeilor- șaua Podragu- vârful Viștea- Fereastra Mare a Sâmbetei- Complex Sâmbăta (3).

Prin competițiile gen „CarpathianMan@” se promovează la nivel național și internațional sportul outdoor și activitățile în natură, frumusețea naturală a Munților Carpați și protejarea lor, precum și tradițiile și obiceiurile din localitățile și asezările de munte.

Campania “Sibiul reciclează” continuă și în luna mai

Responsabilii din cadrul Unității de Implementare a Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Sibiu”, deținut de Consiliul Județean Sibiu, continuă și în luna mai campania de informare și conștientizare „Sibiul reciclează”, prin organizarea întâlnirilor cu cetățenii, atât în mediul urban cât și în mediul rural.

Locuitorilor prezenți la întâlniri le

este prezentat modul în care vor fi gestionate deșeurile generate în localitatea lor. De asemenea, sunt proiectate filmele publicitare ale proiectului și vor avea loc discuții libere privind modul de gestionare a deșeurilor.

Întâlnirile cu cetățenii, în cadrul cărora reprezentanții Consiliului Județean și ai echipei de Asistență tehnică și supervizarea lucrărilor de construcții, informează în mod direct

pe cetățeni despre prevederile proiectului “Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Sibiu”, cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul European de Dezvoltare Regională, au început la sfârșitul lunii martie.

Până în prezent s-au desfășurat întâlniri în comunele Alțina, Roșia și Vurpăr în luna martie, precum și în comunele

Nocrich, Marpod, Chirpăr, Bruiu, Porumbacu de Jos, Cîrța, Cîrțișoara, Racovița, Tumu Roșu, Boița și Sadu, respectiv orașele Agnita și Tâlmaciul în luna aprilie 2012.

Succesul întâlnirilor poate fi cuantificat și prin numărul mare al celor care au luat parte la ele - uneori a fost depășită cifra de 100 de participanți. Întâlnirile au beneficiat de prezența liderilor

comunităților respective – primar, viceprimar, consilieri locali.

La patru dintre întâlnirile cu cetățenii desfășurate până acum (la Agnita, Boița, Sadu și Tâlmaciul) a participat și președintele CJ Sibiu, Martin Bottesch.

Până la finalul campaniei “Sibiul reciclează” (prima parte a anului 2013), în întreg teritoriul județului vor fi organizate 70 de întâlniri cu cetățenii.

7 candidați pentru funcția de primar al Avrigului

La Biroul Circumscripției Electorale nr. 4 din orașul Avrig au rămas definitive toate cele șapte candidaturi pentru funcția de primar ce au fost depuse

Astfel, la scrutinul din 10 iunie, avrigienii și locuitorii din satele aparținătoare vor vota pentru unul dintre următorii candidați: Arnold Gunter Klingeis (Forumul Democrat al Germanilor din România)- primarul în funcție al Avrigului, Gheorghe Frățicu

(Uniunea Social Liberală- PSD)- viceprimarul în funcție, Traian Oprea (Partidul Democrat Liberal), Gheorghe Vasile (Uniunea Națională pentru Progresul României), Alexandru Sas (Partidul Poporului- Dan Diaconescu), Mihai Ianoși

(Partidul România Mare) și independentul Lazăr Lăzăroaie.

Pentru alegerea Consiliului Local, au depus liste complete de candidați F.D.G.R., P.D.L., U.S.L., P.P.- D.D., și U.N.P.R.. Tot pentru forul legislativ local, s-au mai înscis în luptă, cu liste incomplete de candidați, Partidul Ecologist Român, Partidul România Mare, Partidul Verde, Asociația „Partida Romilor- Pro Europa” și candidații independenți Lazăr Teodor Lăzăroaie, Gheorghe Lăzăroaie,

Marian Frunțeanu și Adrian Ionel Stoica.

Comparativ cu ultimele alegeri locale, organizate în anul 2008, se înregistrează o ușoară scădere a numărului de candidaturi. Astfel, la precedentele alegeri locale au fost 8 candidați pentru fotoliul de primar al orașului (7 în 2012), iar 10 formațiuni au fost înscrise în competiție pentru Consiliul Local (9 în 2012). A crescut însă numărul candidaților independenți pentru legislativul local avrigean (2 în 2008, 4 în 2012).

GHIDUL ALEGĂTORULUI DIN ROMÂNIA

ALEGEREA AUTORITĂȚILOR ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE DIN 10 Iunie 2012

Care sunt autoritățile administrației publice locale pentru care se organizează alegeri în data de 10 iunie 2012?

Vor avea loc alegeri pentru: consiliile locale, consiliile județene, primarii și președinții ai consiliilor județene.

În municipiul București sunt alegeri pentru: consiliile locale ale sectoarelor, consiliul general al Capitalei, primarii sectoarelor și primarul general al municipiului București.

Alegătorul primește 4 buletine de vot.

Consiliile locale și consiliile județene se aleg pe circumscripții electorale, pe baza scrutinului de listă, potrivit principiului reprezentării proporționale.

Primarii comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor Municipiului București și primarul general al Municipiului București, precum și președinții consiliilor județene se aleg pe circumscripții electorale, prin scrutin uninominal.

Cine are drept de vot ?

Au drept de vot cetățenii români care au împlinit vârsta de 18 ani, inclusiv cei care împlinesc această vârstă în ziua alegerilor.

Cetățenii Uniunii Europene care au domiciliul sau reședința în România.

NU AU DREPT DE VOT.

Debili sau alienații mintal puși sub interdicție.

Persoanele lipsite de drepturile electorale, pe durata stabilită prin hotărâre judecătorească definitivă.

Cine poate candida ?

Cetățenii români cu drept de vot care au împlinit, până în ziua alegerilor inclusiv, vârsta de cel puțin 23 de ani au dreptul de a fi aleși consilieri, primari sau președinți ai consiliilor județene.

Cetățenii Uniunii Europene care au domiciliul sau reședința în România au dreptul de a fi aleși numai în funcția de consilier local și consilier județean.

ATENȚIE !

Cetățenii români pot candida numai dacă nu le este interzis asocierea în partide politice potrivit art. 40 alin. (3) din Constituția României.

Pot candida numai persoanele care au domiciliul pe teritoriul unității administrativ - teritoriale în care urmează a fi alese.

NU POT FI ALEȘI:

Judecătorii Curții Constituționale, avocații poporului, magistrații, membrii activi ai armatei, polițiștii și alte categorii de funcționari publici stabilite prin lege organică.

Debili sau alienații mintal puși sub interdicție.

Persoanele lipsite de drepturile electorale, pe durata stabilită prin hotărâre judecătorească definitivă.

Unde votăm ?

Dreptul de vot se exercită numai în comuna, orașul, municipiul sau subdiviziunea administrativ - teritorială a municipiului în care alegătorul își are domiciliul.

Alegătorii votează numai la secția de votare la care este arondată strada sau localitatea potrivit delimitării făcute și unde sunt înscrși în copia de pe listele electorale permanente, în copia de pe listele electorale complementare sau în lista suplimentară întocmită de primar.

Votează la secția de votare în a cărei rază își au domiciliul cetățenii români cu drept de vot omși din copia de pe lista electorală permanentă care se prezintă la vot și fac dovada, cu actul de identitate, că domiciliază în raza secției de votare

respectiv. Aceștia sunt înscrși în lista electorală suplimentară întocmită de președintele biroului electoral al secției de votare.

Președintele și membrii birourilor electorale ale secțiilor de votare, precum și personalul tehnic auxiliar și personalul însărcinat cu menținerea ordinii votează la secția de votare unde își îndeplinesc atribuțiile, dacă domiciliază în unitatea administrativ-teritorială pentru care se votează la secția respectivă. Aceștia trebuie să fie înscrși de către președintele biroului electoral al secției de votare în lista electorală suplimentară și trebuie să fie radiați din copia de pe lista electorală permanentă existentă la secția de votare în a cărei rază domiciliază, la solicitarea președintelui biroului electoral al secției de votare.

Cetățenii cu drept de vot, care și-au stabilit reședința într-o altă unitate administrativ-teritorială cu cel puțin 3 luni înaintea datei alegerilor, își pot exercita dreptul de vot în unitatea administrativ-teritorială respectivă.

ATENȚIE !

Un alegător este înscris numai într-o singură listă electorală.

La aceeași secție de votare, alegătorii votează pentru consiliul local, consiliul județean, pentru primar și pentru președintele consiliului județean.

Când votăm ?

Data alegerilor: 10 iunie 2012.

Votarea începe la ora 7,00 și se încheie la ora 21,00.

La ora 21,00, președintele biroului electoral al secției de votare declară votarea încheiată și dispune închiderea sălii unde se votează.

Care sunt actele de identitate necesare pentru a vota ?

Alegătorul trebuie să prezinte actul de identitate membrilor biroului electoral al secției de votare.

Prin act de identitate se înțelege:

- cartea de identitate;
- cartea de identitate provizorie;
- buletinul de identitate;
- pașaportul diplomatic sau de serviciu aflate în temenul de valabilitate;
- carnetul de serviciu militar, în cazul elevilor școlilor militare.

Cetățenii Uniunii Europene își pot exercita dreptul de vot pe baza oricărui document valabil care le atestă identitatea.

Cine are acces în cabina de vot ?

PREZENȚA ORICĂREI PERSOANE ÎN CABINELE DE VOT, ÎN AFARA CELEI CARE VOTEAZĂ, ESTE INTERZISĂ.

Alegătorul care din motive temeinice, constatate de președintele biroului electoral al secției de votare, nu poate să voteze singur are dreptul să cheme în cabina de votare un însoțitor ales de el, pentru a-l ajuta. Însoțitorul nu poate fi ales din rândul persoanelor care candidează în circumscripția în a cărei rază teritorială se află secția de votare respectivă

Președintele secției de votare poate lua măsuri ca staționarea unui alegător în cabina de votare să nu se prelungească nejustificat.

Cine poate vota prin intermediul urnei speciale ?

Pentru alegătorii netransportabili din cauză de boală sau invaliditate, președintele biroului electoral al secției de votare poate aproba, la cererea scrisă a acestora, ca o echipă formată din cel puțin doi membri ai biroului electoral să se deplaseze cu o urnă specială și cu materialul necesar votării - ștampilă cu mențiunea "VOTAT"

și buletine de vot - la locul unde se află alegătorul, pentru a se efectua votarea.

ATENȚIE !

În raza unei secții de votare se utilizează o singură urnă specială. Urna specială poate fi transportată numai de membrii biroului electoral al secției de votare.

Pot vota numai persoanele care domiciliază în raza teritorială a secției de votare respective și numai dacă se asigură secretul votului.

Ce buletine de vot sunt declarate nule?

Buletinele de vot pe care nu a fost aplicată ștampilă de control a secției de votare

Buletinele de alt model decât cel legal aprobat Buletinele pe care nu a fost aplicată ștampilă „VOTAT”

Buletinele pe care este aplicată ștampilă „VOTAT” pe mai multe patrulete

BULETINELE DE VOT NULE NU INTRĂ ÎN CALCULUL VOTURILOR VALABILE

EXCEPȚII:

În situația în care ștampilă „VOTAT” a depășit limitele patruleterului, dar opțiunea alegătorului este evidentă.

Se poate contesta identitatea unui alegător?

Da, se poate contesta identitatea persoanei care se prezintă la vot de către candidați și alegători. În asemenea cazuri, identitatea celui în cauză se stabilește de președintele biroului electoral al secției de votare prin orice mijloace.

În cazul în care contestația este întemeiată, președintele biroului electoral al secției de votare îl oprește de la vot pe alegătorul contestat, consemnează faptul într-un proces verbal și sesizează autoritățile polițienesti.

Când poate fi suspendată votarea?

Președintele biroului electoral al secției de votare poate suspenda votarea pentru motive temeinice. Suspendarea nu poate depăși o oră și este anunțată prin afișare la ușa localului de vot cu cel puțin o oră înainte. Durata tuturor suspendărilor nu poate depăși două ore.

În timpul suspendării, urnele de votare, ștampilele, buletinele de vot și toate lucrările biroului electoral rămân sub pază permanentă, iar membrii biroului nu pot părăsi sala de votare în același timp.

Persoanele care au dreptul să asiste la votare nu pot fi obligate să părăsească sala de votare pe timpul suspendării operațiunilor.

Cum se atribuie mandatul?

Primarii și președinții consiliului județean se aleg din primul tur de scrutin. Este declarat ales primar candidatul care a întrunit cel mai mare număr de voturi valabil exprimate.

În caz de balotaj se organizează un nou tur de scrutin în două săptămâni de la primul tur (24 iunie 2012) la care vor participa doar candidații care se află în această situație.

ATENȚIE !

În cazul în care situația de balotaj intervine între 2 candidați la funcția de primar, între care urmează să se desfășoare turul al doilea de scrutin, iar unul dintre aceștia decedează, renunță sau nu mai îndeplinește condițiile prevăzute de lege pentru a fi ales, nu vor mai avea loc alegeri, biroul electoral de circumscripție declarându-l primar pe celălalt candidat.

Ce fapte aduc atingere exercitării drepturilor electorale?

CONSTITUIE CONTRAVENȚII

URMĂTOARELE FAPTE:

- refuzul de a permite accesul membrilor biroului electoral al secției de votare, candidaților, persoanelor acreditate potrivit legii, precum și reprezentanților mass-mediei români și străini;

- refuzul de a se conforma dispozițiilor președintelui biroului electoral al secției de votare cu privire la asigurarea ordinii în localul de vot și împrejurimi;

- încălcarea de către președintele biroului electoral al secției de votare a prevederilor articolului 89 din Legea 67/2004 republicată;

- întocmirea proceselor-verbale cu încălcarea prevederilor articolului 90 din Legea 67/2004 republicată;

- părăsirea de către membrii biroului electoral al secției de votare înainte de stabilirea rezultatului alegerilor și de semnarea procesului-verbal;

- continuarea propagandei electorale după încheierea campaniei electorale potrivit dispozițiilor articolului 61 din Legea 67/2004 republicată, prin lansarea, afișarea sau distribuirea materialelor electorale de orice tip precum și sfătuirea alegătorilor, în ziua votării, la sediul secțiilor de votare sau în perimetrul prevăzut de lege (500m) să voteze sau să nu voteze anumite partide politice, alianțe politice, alianțe electorale;

- purtarea pe durata votării de către membrii biroului electoral al secției de votare sau de către persoanele acreditate de ecusoane, insigne sau alte însemne de propagandă electorală;

- absența nejustificată a președintelui, a locțiitorului acestuia sau a membrilor birourilor electorale, stabiliți potrivit prevederilor prezentei legi de la activitatea acestora;

- refuzul președintelui biroului electoral sau al locțiitorului acestuia de a elibera o copie certificată de pe procesul-verbal persoanelor îndreptățite potrivit prevederilor legale;

- refuzul nejustificat de a înmâna buletinul de vot și ștampilă de votare alegătorului înscris în listă, care prezintă actul de identitate, precum și înmânarea buletinului de vot unui alegător care nu prezintă actul de identitate.

CONSTITUIE INFRAȚIUNI

URMĂTOARELE FAPTE:

- înscrierea cu știință în copia de pe lista electorală permanentă sau în copia de pe lista electorală complementară a unor persoane care nu sunt înscrise în lista electorală permanentă sau în lista electorală complementară;

- împiedicarea prin orice mijloace a liberului exercițiu al dreptului de a alege sau de a fi ales;

- violarea prin orice mijloace a secretului votului de către membrii biroului electoral al secției de votare ori de către alte persoane;

- promisiunea, oferirea sau darea de bani, bunuri ori alte foloase în timpul campaniei electorale, precum și în scopul determinării alegătorului să voteze sau să nu voteze o anumită listă de candidați ori un anumit candidat, precum și primirea acestora de către alegători;

- tipărirea și utilizarea de buletine de vot false, introducerea în urnă a unui număr suplimentar de buletine față de cele votate de alegători, falsificarea prin orice mijloace a documentelor de la birourile electorale, precum și utilizarea unui act de identitate nul sau fals;

- atacul prin orice mijloace asupra localului secției de votare, furtul urnei sau al documentelor electorale, ruperea sigiliilor;

- deschiderea urnelor înainte de ora stabilită

pentru închiderea votării, precum și utilizarea unei speciale în alte condiții decât cele prevăzute la articolul 87 din Legea 67/2004 republicată;

- încredințarea unei speciale altor persoane decât membrilor biroului electoral al secției de votare;

- votarea de către o persoană care nu are drept de vot, precum și votarea de mai multe ori în ziua alegerilor.

Locuri speciale pentru afișajul electoral

La Avrig, au fost stabilite locurile speciale pentru afișajul electoral ce vor fi utilizate în vederea organizării și desfășurării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din 10 iunie 2012. Astfel, în conformitate cu Dispoziția nr. 213/2012, emisă de primarul Arnold Gunter Klingeis, pentru perioada derulării campaniei electorale, pe teritoriul administrativ al orașului au fost stabilite opt amplasamente pentru panourile de afișaj.

La Avrig panourile pentru afișajul electoral sunt situate în fața Oficiului Poștal, la intersecția străzilor Samuel Brukenthal- Eroilor- Libertății și în parcul din zona centrală de blocuri, iar la Mârșă asemenea locuri speciale au fost amenajate vizavi de Piața Agroalimentară (lângă blocul 2) și vizavi de magazinul Loris Prod. Câte un loc special pentru afișajul din timpul campaniei electorale a fost amenajat și în satele aparținătoare Bradu (în fața Căminului Cultural), Săcădate (în intersecția de la Biserica Evanghelică) și Glâmboaca (în fața Căminului Cultural).

Peste 1200 de avrigeni sunt așteptați la urne

Pentru alegerea autorităților administrației publice locale, în data de 10 iunie, în Avrig și localitățile aparținătoare sunt așteptate la urne 12514 persoane cu drept de vot.

În conformitate cu cele înscrise în listele electorale permanente existente la sediul Biroului Circumscripției Electorale nr. 4 Avrig (Primăria orașului Avrig), cei mai mulți alegători sunt cuprinși în listele de la Avrig (8175 persoane). În localitatea Mârșă, listele electorale permanente cuprind 2734 persoane, la Bradu vor putea vota 889 cetățeni, în Săcădate există 516 cetățeni cu drept de vot, iar la Glâmboaca, doar 200.

Cetățenii cu drept de vot ce au domiciliul stabil în orașul Avrig (inclusiv în satele aparținătoare), pot consulta listele electorale permanente la sediul primăriei și astfel pot verifica dacă au fost cuprinși sau nu în acestea.

La alegerile locale de anul acesta, cele 12514 persoane cu drept de vot din Avrig vor putea vota la una dintre cele 11 secții de votare ce vor fi organizate (Avrig- 6 secții, Mârșă- 2 secții, Bradu, Săcădate și Glâmboaca- câte o secție).

UNDE VOTĂM?

În vederea desfășurării în condiții normale a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale, ce vor fi organizate în data de 10 iunie 2012, primarul orașului Avrig, Arnold Gunter Klingeis, a emis Dispoziția nr. 179/2012 privind delimitarea și numerotarea secțiilor de votare de pe raza teritorială a orașului Avrig.

Astfel, în Avrig, la alegerile locale de anul acesta vor funcționa 6 secții de votare, după cum urmează: 1- str. Gheorghe Lazăr, nr. 37, (în localul Școlii cu clasele I-VIII Avrig), unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Aleea Bujorului, Alexandru Vlahuță, Bărcaciu, Calea Făgărașului, Călțun, Cămpului, Ceferișilor, Clăbucet, Dealului, Eroilor, Gheorghe Doja, Gheorghe Lazăr, Gării, Griștei, Lacului, Negoiului, Nouă, Oltului, Sașilor, Stadionului;

11 secții de votare pentru alegerile locale din 10 iunie

2- str. Gheorghe Lazăr nr. 8, (în localul Casei de Cultură Avrig), unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile 1 Decembrie, Badea Cârțan, Nicolae Bălcescu, Bisericii, Samuel Brukenthal- de la nr. 1-107 și de la nr. 2-60, Cioplea, George Coșbuc, Malului, Pietrari, Mihai Viteazu, Tudor Vladimirescu; 3- str. Samuel Brukenthal, nr. 41, (în localul Grădiniței, nr. 1), unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Avram Iancu, Crișan, Mihai Eminescu, Iazului, Izvorului, Joagarului, Prundu Mare, Prundu Mic, Răului, Unirii- de la nr. 1-89 și de la nr. 2-80, Zorilor; 4- str. Samuel Brukenthal, nr. 149, (în localul Grădiniței nr. 2 din colonia Sticla), unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Calea Bolovanului, Samuel Brukenthal- de la 109 la nr. 161 și de la nr. 62 la nr. 114 și

Bl. A1, B1, B2, F, C1, C2, E, A, B, C, D, A4 și C3- Colonia Sticla, Mică, Parângului, Aleea Stejarului, Sticlarilor, Unirii- de la nr. 91-177 și de la nr. 80A-200; 5- str. Horia, nr. 15 (în localul Liceului Teoretic "Gheorghe Lazăr"), unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Cloșca- cu blocurile 19, 20, 21, 22A, 22B, 23, 24, 25, 25A , 26, 27, 28, 31, 31A, 31B, 34, 34B, 37, Godeanu, Moldoveanu, Aleea Pinului, Podragu, Șerbota, Suru, Urlea; 6- str. Horia, nr. 15 (Liceul Teoretic "Gheorghe Lazăr"), unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Cănepii, Cloșca- bl. 12 A, 12 B, 13, 14, 15, 16, 17, 18 și casele cu locuințe individuale, Horea- bl. 32, 33, 33A, 33B, 35, 36, 36A și locuințele individuale, Libertății.

La Mârșă, vor fi organizate următoarele secții de votare: 7- în localul Școlii Generale

Mârșă, unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Carpați- bl. T2, Corneliu Coposu- blocurile K6, T3, T4, T5, T6, T7, Aleea Garoafelor- blocurile K7, 1, Ilarie Munteanu- blocurile A, B, 71, locuințele mici, Suru- blocurile 2, 70, C, C1, C2, Uzinei; 8- în localul Grupului Școlar Industrial Construcții de Mașini Mârșă, unde vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Călțun- blocurile 3, 18, 19, G5, G6, Cindrel- blocurile 3N, 1, 6, 7, 8, 9, Suru- bl. G4, Aleea Trandafirilor- bl.13.

Câte o secție de votare va fi organizată și în satele aparținătoare, după cum urmează:

9- Bradu (în localul Școlii Generale)- la această secție vor vota cetățenii cu domiciliul stabil în satul Bradu; 10- Săcădate (în localul Școlii Generale)- la această secție vor vota cetățenii cu domiciliul stabil în satul Săcădate; 11- Glâmboaca (în localul Școlii Generale)- la această secție vor vota cetățenii cu domiciliul stabil în satul Glâmboaca.

Info Avrig infoavrig@gmail.com
 Editori: Dan FRÂNCU și Cosmin PAL
Ziar fondat de Primăria și Consiliul Local Avrig
 Tehnoredactare și Tipar: **TIP T-I-L**

rosu galben albastru negru



AVRIG
orasul
verde



REENERGY proiect finantat de Comisia Europeana prin programul INTERREG IV C vine in sprijinul orașului Avrig in obtinerea independentei energetice.

Obiectivul general al REENERGY este de a promova prin cooperare interregională dezvoltarea politicilor locale și regionale de energie durabilă.

Resurse fosile tot mai scumpe, limitate și poluante amenință mediul în care trăim. Dezvoltarea unor modele în domeniul energetic este o prioritate europeană prin care pot fi diminuate efectele negative asupra mediului.

REENERGY pentru un viitor mai sănătos!

www.primaria-avrig.ro



Intelligent Energy Europe

